

《奔跑吧兄弟4》在第二季度每周五播出 第三季跑男团成员一个都不变 却先把《太阳的后裔》变成了《太阳的后妈》



扫一扫关注“娱乐教研室”
了解更多娱乐资讯和幕后八卦

邓超、Angelababy、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝、鹿晗，第三季原班人马一个不少，全部保留。——浙江卫视《奔跑吧兄弟4》终于要来了！昨天，节目组在厦门举办发布会，宣布第四季将在今年第二季度每周五播出，但具体哪个月开播还没有确定。浙江卫视总监王俊开玩笑说，小学生的家长最希望“跑男”每周都能播，因为播出的这天，孩子们总会早早把作业做好。

一晃眼，跑男已经做到了第四季，人气也随着时间的推移一路飙升，安保一直是个大考验。这次的厦门发布会，堪称“史上最严安保”。记者需要事先提供一寸照片一张，进场时还要凭身份证、手环、粘贴了照片的证件加主办方统一提供的工作T恤，彻底封杀“黄牛”的空间。至于新一季的节目内容，“耿直boy”鹿晗彻底融入跑男家族了吗？队长邓超的英文有长进吗？除了“周五情侣”、“阑尾兄弟”、晨妈妈和赫宝宝等经典CP(组合)，第四季会诞生什么新CP？不妨跟着记者去一探究竟。

记者 钱卓君 厦门报道

@现场

鹿晗发布会上被“老男人们”集体控诉

“跑男”每次开发布会都要在现场玩游戏，这次也不例外。

在考验默契的互动游戏“知己知彼”中，跑男们需要说出在节目中“只有我干过”或“我从来没干过”的事。李晨说“我曾经正面遭受过化学武器(郑恺放屁)的袭击”，陈赫表示自己是“坐‘监狱’时间最长的人”，邓超是“被节目组和其他人戏耍次数最多的人”，Angelababy“被名牌扯掉头发最多”，郑恺则是“把摄影师跑吐过”，和他相反的是擅长“隐匿战术”的王祖蓝，“躲在一个地方到结束没有一个人找到我”，至于鹿晗，当



“七只”跑男重聚

然是“被女嘉宾撕掉名牌的次数最多”。

作为第三季的“新鲜血液”，鹿晗已经彻底融入了跑男家族。当初大家还只是拿年龄和他开玩笑，到了第四季，笑点可是全方位开花。发布会上，鹿晗和Angelababy被要求展示撩妹技能。Angelababy立刻摆了个“壁咚”(指把对方逼到墙边，单手或者靠在墙上发出“咚”的一声)造型，然后压低嗓门说：“今晚有空么？”这也就算了，轮到鹿晗时，他走了几个自认为帅气的舞步，然后用手抹过下巴，定格成邪魅狂狷的造型。没想到，身后一帮“老年人”立刻开始嘲笑他：“你是在擦口水么？”鹿晗辩解说自己其实不会撩妹，邓超“炸”了：“不会撩妹你画啥眼线？”于是，发布会现场变成了其余几个男人的集体控诉大会，他们表示，Angelababy化妆也就算了，鹿晗化妆是必须要和他拼的。“群众代表”邓超发言说：“鹿晗化妆，我

们就化浓妆，鹿晗化浓妆，我们就化特效妆。”邓超还揭发，为了和鹿晗拼妆容，陈赫都已经变成了“心机boy”：“昨天一大早起来，陈赫戴了顶帽子，我就去揭他帽子，没想到一揭开来，他帽子底下的头发居然还有造型！”

除了录制跑男，鹿晗的演唱会也是记者们关心的目标。因为票太紧俏，鹿晗说连自己的父母都还没有票：“票太少，粉丝太多了，大家到时候看直播吧。今年下半年或者明年上半年看看能不能再加个几场，找个更大的场地。”邓超则爆料称，录节目间隙，鹿晗逮着空就看手机里存的排练视频，一会担心动作记不下来，一会又担心到时会不会忘词。至于会不会邀请“跑男”家族做演唱会嘉宾，鹿晗一脸腼腆地笑着说：“这是个秘密，嘉宾不该是现场 Duang (指加特效)一下出来的么？”



鹿晗“撩妹”不敌 Angelababy

@节目

已经在杭州、绍兴、厦门取景

这一站把《太阳的后裔》变成了《太阳的后妈》

发布会前，“跑男”已经在厦门录了一整天的节目，此前还在杭州、绍兴等地取过景。由于节目组的“严防死守”，至今没有“谍照”流传出来，记者只能根据“七只”的只言片语推断，这一期录的内容应该是结合了最近大热的韩剧《太阳的后裔》，只不过被改编成了《太阳的后妈》。

嘉宾是跑男的一大看点，同样也是节目组要死死防范的“剧透点”。可以透露的是，厦门这一期邀请了一位新晋网剧女明星，以“攻气十足”著称。记者只能帮你到这里了，再剧透就要被节目组封杀了。在前三季里，孙俪、范冰冰、黄晓明、李亚男等“家属”都曾经作为嘉宾出现，这一季他们还会再来么？听到这问题，邓超吓了一跳，反问道：“娘娘还来？”随后，为了表示自己根本无惧“娘娘”，而是为了节目好看才不希望娘娘再来，邓超非常正经地发表了感想：“节目录制的时候，每一次的惊喜和每一次的脚本，我们都不知道。我们每天都期待着有什么嘉宾到来，期待着这份神秘感。比起娘娘，我们更欢迎五湖四海的朋友，要有惊喜，要有 Surprise。”

原班人马的保留是双刃剑，一方面让人更有认同感，另一方面却也让人担心是否会新意不足。邓超表示：“我们七只在一起越久，就越像回家一样。我们在家玩得越来越放肆，大家的情感也越来越好。其实陪伴本身就是最重要的感觉，本身就会莫名产生一种神奇的化学反应。新的游戏、新的CP以及新的火花，相信我们会越做越好。”

此外，本季跑男幕后班底大打青春牌，两位总导演姚译添和李睿分别是88年和89年的，总编剧王璐也是88年的。姚译添表示，除了节目一直坚持的快乐至上、践行公益、宣扬传统之外，第四季主要会有三个方面的创新和升级：“第一，整体的概念包装，每期节目除了原本的剧情和主题之外，跑男会化身武侠玄幻人物，每期给大家带来一个小故事。第二，感受到不同的情怀，或许是儿时的记忆，或许是让传统成为流行，或许是悬疑烧脑之后的发人深省，情怀将是这一季我们要着重打造的部分。第三，跑男彼此之间以及和嘉宾之间，会诞生更新鲜、更多样的人物关系，很多CP是前三季没有过的，全新的笑点也是从没有展示过的。”

都市旅游

都市快报广告部主办

接稿电话：85051502

无锡三国城水浒城一日游

无锡三国城·水浒城

狮王争霸

138元/人
3月26日/4月2日

3月26日-5月2日
三国城吴王宫

网址：www.ctvwx.com
电话：0510-8555252



5A级旅游景区
中央电视台无锡影视基地



国都营业部：杭州凤起路361号国都商务大厦东四楼
城都营业部：杭州环城东路261号

报名热线 87702999 质检电话：87702975
报名热线 85287011 4008-867-999 L-ZJ-CJ00010